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«Τραγική ειρωνεία» ή αποτέλεσμα μιας επικίνδυνης πολιτικής; 
 
 

 Στη δίκη για την πλημμύρα της Μάνδρας, αναδεικνύονται - ίσως με τον πιο εμφατικό 
τρόπο -  οι τραγικές συνθήκες κάτω από τις οποίες εργαζόμαστε και τα εκρηκτικά κτηριακά 
προβλήματα και οι ελλείψεις στην υλικό – τεχνική υποδομή των Δικαστηρίων. 
 Η μεγάλη αυτή δίκη με δεκάδες κατηγορούμενους και μάρτυρες διεξάγεται στο 
Εφετείο καθώς το Πρωτοδικείο της Αθήνας δεν διαθέτει αίθουσα που να μπορεί να 
«υποδεχτεί» το σύνολο των διαδίκων. 
 Σε τι συνθήκες όμως διεξάγεται αυτή η δίκη; Σε μια αίθουσα που δεν θερμαίνεται 
καθόλου με αποτέλεσμα η θερμοκρασία στο ακροατήριο να είναι ιδιαίτερα χαμηλή ενώ 
πριν μερικές μέρες η δίκη διακόπηκε γιατί «άνοιξε» η ψευδοροφή και η έδρα γέμισε 
νερά! 
 Θα μπορούσε κανείς να μιλήσει για «τραγική ειρωνεία», καθώς πλημμύρισε η 
αίθουσα του Δικαστηρίου που δικάζει τη φονική πλημμύρα της Μάνδρας, αν τα πράγματα 
δεν ήταν όντως τραγικά. 
 Η περίπτωση αυτή δεν είναι η μοναδική. Καθημερινά έχουμε τέτοια 
φαινόμενα στα Δικαστήρια, προϊόν της υποχρηματοδότησης της Δικαιοσύνης, της 
παράδοσης της συντήρησης των κτηρίων στους εργολάβους, μιας επικίνδυνης 
πολιτικής που λογαριάζει τα πάντα στη λογική του «κόστους – οφέλους». 
 Υπενθυμίζουμε τα σοβαρά προβλήματα στα Διοικητικά Δικαστήρια της Αθήνας 
(όπου τα κτήρια ακόμα δεν έχουν παραδοθεί), τις πλημμύρες που έχουμε κάθε τόσο στο 
Γενικό Αρχείο της Λουκάρεως, τα προβλήματα στο Δικαστικό Μέγαρο της Θεσσαλονίκης, 
τις δικαστικές υπηρεσίες που στεγάζονται σε ακατάλληλους χώρους όπως το Ειρηνοδικείο 
Λαγκαδά το όποιο στεγάζεται σε κτήριο που έχει κριθεί ακατάλληλο από το 2018  κ. ά. 
  
 Απαιτούμε, εδώ και τώρα, το Υπουργείο και οι Διοικήσεις να λάβουν όλα τα 
απαραίτητα μέτρα για την ομαλή διεξαγωγή της δίκης σε ανθρώπινες και ασφαλείς 
συνθήκες για όλους τους συμμετέχοντες σε αυτή. 
 

ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΔΟΥΛΕΥΟΥΜΕ ΣΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ! 
 

Απαιτούμε – Διεκδικούμε: 
1. Στέγαση των δικαστικών υπηρεσιών σε σύγχρονα και ασφαλή κτήρια, 
ουσιαστική βελτίωση και αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής. 
2. Έξω από τα Δικαστήρια οι Εργολάβοι και οι Εταιρείες – Πρόσληψη τεχνικού 
προσωπικού για τη συντήρηση, επισκευή, ασφαλή λειτουργία των δικαστικών 
υπηρεσιών. 
3. Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας των εργαζομένων από κάθε 
φυσικό φαινόμενο (σεισμό, πυρκαγιά κτλ). Να καταρτιστεί σχέδιο διαφυγής και 
διάσωσης από το χώρο εργασίας, το οποίο να δοκιμάζεται τακτικά με ασκήσεις. 
 
 
 
 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

 
Επικοινωνία: agonsisp@gmail.com 


